Dowodem poniesienia wydatków związanych z dojazdem na szkolenia organizowane w ramach projektu systemowego PO KL realizowanego przez ROPS w Lublinie pt. „Szkolenie i doradztwo podnoszące kwalifikacje pracowników instytucji pomocy i integracji społecznej” są,
I. Dla osób korzystających ze środków komunikacji publicznej:
· Bilet (w obie strony) lub inny dokument poświadczający poniesiony wydatek za przejazd na danym odcinku trasy. W przypadku gdy z treści biletu nie wynika trasa przejazdu należy dodatkowo udokumentować koszty przejazdu zaświadczeniem przewoźnika o wysokości ceny biletu na konkretnej trasie.
Wraz z oryginalnymi biletami należy również złożyć ich kserokopię.

II. Dla osób korzystających z samochodu prywatnego (własnego lub użyczonego):
· Kserokopia dowodu rejestracyjnego (z obu stron) poświadczona za zgodność z oryginałem, (w przypadku samochodu użyczonego należy dodatkowo dołączyć umowę użyczenia samochodu)  
· Oświadczenie przewoźnika o wysokości ceny biletu na danej trasie. Dotyczy to wyłącznie osób, które rzeczywiście poniosły wydatek związany z przejazdem.
Ponadto wszystkie osoby korzystając ze szkolenia zobowiązane są do wypełnienia oświadczenia, w którym deklarują chęć ubiegania się (bądź nie) o zwrot kosztów dojazdu na szkolenie. W oświadczeniu tym należy podać nr rachunku bankowego uczestnika szkolenia, a w przypadku osób korzystających z samochodu prywatnego także, markę oraz nr rejestracyjny pojazdu.

Zwrot kosztów dojazdu maksymalnie może wynieść 70 zł brutto.
